

令和6年1月26日
IRいしかわ鉄道株式会社

令和6年3月16日からの通学定期運賃の一部修正について

当社が県内全線開業する令和6年3月16日からの実施運賃について、令和5年12月5日に、当社ホームページ等で公表しましたが、当社線とJR七尾線にまたがる一部区間で、高校生の通学定期運賃(1箇月)に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただくとともに、お詫びさせていただきます。

1 正誤表 通学定期(高校生、1箇月) (円)

		誤	正
		JR七尾線	JR七尾線
		宇野気	宇野気
IRいしかわ 鉄道線	西金沢	10,450	10,150
	野々市	10,510	10,410
	加賀笠間	12,060	11,860

2 その他

- ・上記運賃の定期券は、令和6年3月4日から事前発売を予定しているものであり、誤った金額での発売実績はございません。
- ・令和6年3月16日からの運賃は当社のホームページに掲載しています。